
          Майcтер-клас з виготовлення різдвяної 
композиції 
 

     З давніх-давен у наших пращурів побутувала гарна традиція -
напередодні дати народження Христа запалювати в оселі різдвяну 
свічечку як символ єднання з предками та вшанування Вифлеємської 
зірки, очікування дива, милосердя, щастя та миру. 
   Зимові канікули просто фантастичні, саме тому напередодні різдвяних свят 
у стінах районної дитячої бібліотеки відбувся майстер-клас з виготовлення 
новорічної композиції з живих хвойних гілочок і обов'язково зі свічечкою у 
серединці. До заходу долучилося чимало дітей. Взяти участь у дійстві міг 
кожен бажаючий. Юні майстри тішилися своєю ікебаною і неодмінно 
планували, кому її подарують. 
   «Живі» композиції здатні підняти настрій та зарядити позитивом надовго. 
Невеликі ікебани на стіл прикрасять будь-яке приміщення. Згодиться такий 
новорічний подарунок і для шефа, і для колег і, звичайно, для рідних. Дуже 
важливо залучати дітей до такої роботи. Оскільки вона не тільки корисна для 
розвитку малечі, а й приносить їм чимало радості. Запрошуємо до співпраці 
творчих людей, тих, хто хоче себе проявити, має що сказати», - зауважила 
бібліотекар Вікторія Котик. 
   Майстриня Ольга Іволга, яка вже кілька років виготовляє цю красу для 
європейських родин ,ділиться секретами її створення:« Основу для віночка 
можна купити, а можна сплести самим, нині використовуємо пластикову 
тарілку. Прикрашаємо кульками, шишками, стрічками, намистом, 
декоративними гілочками, бантами. Дотримуйтеся єдиного стилю і 
кольорової гами для прикрас в одному виробі. Сьогодні ми готуємо настільну 
композицію з природних матеріалів (шишок, гілок, моху),декорувавши 
мішковиною і маленькими ялинковими прикрасами». 
   По завершенню майстер-класу учасники фотографувалися разом із влас-
ними виробами, які залишили собі на згадку. 
   Я теж не втрималася і спробувала самостійно створити рукотворне диво. До 
майстра мені ще далеко та результат сподобався. 
                                                                                                                  Юлія ІВАНЮК. 

 

 


